



购买到防疫物资的市民。(李霖 摄)



图为昨日九州大药房梁溪店内,市民有序定量购买药品与防疫物资。(张铁伦 摄)

平价退热药买到了! 供应种类、数量还将持续扩大

本报讯(晚报记者 刘娟)根据无锡市《关于定点零售药店线下供应退热药品等防疫物资的通告》要求,自12月24日起,按照“定点、限量、拆零、平价”原则,在全市(含江阴、宜兴)100家定点零售药店,持续供应退热类药品、抗原检测试剂、体温计、N95口罩等防疫物资。市民可凭个人门铃码,每人5天内限购1次,每次可购买3天用量的退热药和抗原检测试剂5支、体温计1只、N95口罩10个。“定点供应”首日,记者探访了城区的定点零售药店发现,不少市民购买到了平价的退热药等防疫物资。

昨天上午,位于解放南路的市民大药房(总店)刚开门,便有多名市民开始有序排队,等待购买退热药等防疫物资。药店门口和店内的海报上,公示了当日退热等药品供应量、销售人份以及价格等信息。梁溪区市场监管局南禅寺分局监管人员到现场,帮助药店发放号码、维

持秩序。

为避免人员扎堆聚集,监管人员指导药店在一楼柜台一字布设了两个点位——第一个点位负责结算和口罩、抗原检测试剂、N95口罩、体温计的发放;第二个点位专门负责退热类药品的发放,并向购药人提供用药指导和说明服务。

记者在现场看到,此次供应的退热类药品有布洛芬、连花清瘟胶囊,市民可以二选一。在排队购买过程中,不少市民自觉做到了按需购买。

领到“1号”号牌的杨雪琴,凭个人门铃码,现场购买了1只电子体温计和10粒布洛芬片。她告诉记者,她家住通扬新村,家里之前备了感冒药。12月23日,儿子出现发热症状,她在小区附近的药店购买到了抗原检测试剂,但没有买到布洛芬和体温计。看到相关通告后,24日一大早,她就跑过来排队。“购买过程还是比较顺畅的,药品价格比

较便宜,只花了10来块钱,有了药,我们就安心了!”杨雪琴说,“我也知道还可以购买抗原和口罩,这些我家里还有一点,不是很紧缺,希望留给更需要的人。”

在现场协助药店开展防疫物资供应工作的梁溪区市场监管局南禅寺分局局长王林峰表示,当天,辖区各定点药店均收到了1500粒布洛芬、200盒连花清瘟、3000份抗原检测试剂、6000份N95口罩等保供防疫物资,各药店也可根据各自库存增加供应量,尽可能保障市民防疫需求。当天没买到药品的市民也不要着急,各定点药店暂时每日限量供应,药品供应种类、数量都将持续扩大。在此期间,市场监管部门也会加大巡查力度,严厉打击药品经销违法违规行为。请大家按需购药、科学用药,同时,在购药过程中注意做好个人防护,坚持戴口罩、不聚集,当好自身健康第一责任人。

一次收费 后台分账 江阴优化登记营商环境

本报讯 从江阴市自然资源和规划局获悉,近日,“江阴市不动产登记‘一次收费 后台分账’清支付平台”正式上线运行。该平台是江阴市自然资源和规划局联合税务局、行政审批局,打通税、费缴纳梗阻,优化登记营商环境的民生工程。

江阴一市民通过不动产集成服务平台申请存量房转移登记,买方需缴纳税金5714.29元、登记费80元,通过“一次收费 后台分账”支付平台生成合并支付账单,生成一个二维码,申请人选择手机云闪付APP,扫描二维码,完成了税、费一次性统缴。这位市民说,他是为云亭的房子过户,之前要等税务部门后台审核,先缴纳税金,再等登记部门审核,然后缴纳登记费,手续齐全有个过程,现在真方便,不仅能线上办,还能一次付。他对这项服务赞不绝口。

“一次收费 后台分账”服务模式是江阴市不动产登记中心聚焦群众需求,应民意、暖民情,进一步优化营商环境的重要举措。江阴正在以更大力度推进创新、推动改革,真正登记为民、登记惠民。

(宋超)

80位艺人作品 亮相海派紫砂艺术展

本报讯 12月24日,一场由浦东新地标森兰美奂冠名的海派紫砂艺术展在上海开幕,80位当代海派紫砂艺人悉心创作的283件紫砂艺术品惊艳亮相。其中有中国工艺美术大师李遊宇、中国工艺美术大师葛军、中国工艺美术大师蒋国兴等当代海派紫砂艺术的先锋代表,也有一批堪称海派紫砂艺术创作中坚力量的上海新锐工艺美术大师等中青年紫砂艺术家。

海派紫砂是宜兴紫砂流传到上海之后发展起来的一个艺术陶瓷流派。海派紫砂受海派文化熏陶浸染,汲取中西文化元素,集百家之长,作品类型丰富,造型生动多变,题材紧扣时代脉搏,具有中国传统诗文书画的人文气韵,底蕴深厚、精致典雅。在森兰美奂大厦展出的这一批海派紫砂艺术品,包括紫砂壶器、紫砂雕塑、紫砂文玩等,尤以紫砂壶器品种最为丰富。既有石瓢、井栏、提梁等传统经典器型,更有一批赋予了时代精神内涵、全新创作的紫砂精品;既有大量的紫砂光器、筋囊器,更有多件精妙绝伦的紫砂花器。展品涵盖了海派紫砂艺术的所有类别,精彩纷呈。开幕式上,蒋国兴、陈富强、鲍曙岩等49位参展作者将总价值200多万元的作品捐赠给上海市慈善基金会浦东新区分会用于社会慈善事业。

(何小兵)



免费发放退热止痛药

12月24日,在瑞星家园社区便民医疗服务点,居民领取免费退热止痛药。

当日起,无锡经开区在全区范围内连续投放布洛芬片和对乙酰氨基酚片等退热止痛药首批42万片,通过43个便民医疗服务点向辖区有用药需求的居民一个月内免费发放6粒,满足群众用药需求。此外,瑞星家园社区向一些家中缺少垃圾桶、垃圾袋的辖区居民免费发放垃圾桶和垃圾袋,并提醒居民生活垃圾用垃圾袋包装后,扎紧垃圾袋口再扔到垃圾桶内。

(还月亮 摄)